

Mensaje de Mons. D. Francesc Pardo, Obispo de Gerona,
Responsable de la Pastoral de la Salud
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“CUIDÉMONOS MUTUAMENTE” es el lema de Campaña del Enfermo que iniciamos con la Jornada Mundial del Enfermo. Hoy una parte importante de ese cuidado mutuo es ayudarnos a no dejarnos ganar por el desánimo y la tristeza. En un momento como este es posible aún vivir, alegres en la esperanza, firmes en la tribulación (cf. Rm 12, 12). Una esperanza que no defrauda, una esperanza fiable, que nos permite afrontar nuestro presente, aunque sea un presente difícil. Volvamos nuestra mirada a Cristo que ha vencido todo sufrimiento desde su raíz. Él no suprime el sufrimiento, pero nos permite vivirlo sin ser derrotados.
El Papa Francisco nos invita en una audiencia: “Ante la pandemia y sus consecuencias sociales, muchos corren el riesgo de perder la esperanza. En este tiempo de incertidumbre y de angustia, invito a todos a acoger el don de la esperanza que viene de Cristo. Él nos ayuda a navegar en las aguas turbulentas de la enfermedad, de la muerte y de la injusticia, que no tienen la última palabra sobre nuestro destino final” (26 de agosto de 2020).
[bookmark: _GoBack]Que María nos ayude a CUIDARNOS MUTUAMENTE, mantenernos firmes en la esperanza y sea para todos un puerto seguro en este tiempo de tempestad.


